



DHANLAXMI COTEX LIMITED

285, PRINCESS STREET, JHAVAR HOUSE,
2ND FLOOR, MUMBAI - 400 002. • PHONE : 022-4976 4268
E-mail : dcotex1987@gmail.com / accounts@dcl.net.in
Website : www.dcl.net.in
CIN : L51100MH1987PLC042280

Date: 03/09/2022

To,
The Bombay Stock Exchange Ltd
Corporate Relationship Dept,
1st Floor, New Trading Ring,
Rotunda Building, P. J. Towers,
Dalal Street, Fort, Mumbai – 400001

BSE Scrip Code: 512485
Sub: Newspaper Publication/cutting

Dear Madam/Sir,

Please find enclosed cutting of newspaper publications made by the Company in terms of Regulation 30 and 47(1) and (3) of SEBI (LODR) Regulation, 2015 in connection with the calling of 36th Annual General Meeting of the Company for F.Y. 2021-22 on 24th September, 2022 and Completion of dispatch of Annual Report to the members

We are hereby enclosing copy of the newspaper advertisement, published in News Hub (English) and Pratakal (Marathi) in edition dated 03.09.2022 respectively.

Request you to take the same on records and oblige.

Thanking You
Yours Faithfully

For Dhanlaxmi Cotex Limited

Mahesh
Sohanlal Jhavar

Digitally signed by Mahesh
Sohanlal Jhavar
Date: 2022.09.03 14:06:51
+05'30'

Mahesh Jhavar
(Whole Time Director)
DIN: 00002908
Place: Mumbai

Encl: a/a

कोरोना प्रतिबंधक लसीने मुलीचा मृत्यू

मात्र, लसीच्या दुष्परिणामामुळे १ मार्च २०२१ रोजी तिचे निधन झाले. तसेच, केंद्र सरकारच्या लसीकरण समितीनेदेखील (एईएमएच) २ ऑक्टोबर २०२१ रोजी मुलीचा मृत्यू कोव्हिडशिडच्या दुष्परिणामामुळे झाल्याचे म्हटले आहे, असा दावा याचिकाकर्त्याने केला आहे.

याचिकेत म्हटले आहे की, ड्रग कंट्रोलर जनरल ऑफ इंडिया (डीसीजीआय) आणि ऑल इंडिया इन्स्टिट्यूट ऑफ मेडिकल सायन्सचा (एशाअशयएमएस) संचालकांनी कोव्हिडशिड लस सुक्षित असल्याचे खोटे आशवासन दिले. त्यामुळे अनेक आरोग्य कर्मचाऱ्यांना लस घेण्याची सक्ती करण्यात आली. त्यामुळे प्रतिवादी हे गुन्हेगारी वृत्तीचे आहेत. याचिकेत म्हटले आहे की, लसीच्या दुष्परिणामांबाबत तसेच लसीमुळे झालेल्या मृत्यूचा आकडा लपवण्याच्या कडात गुगल, यूट्यूब, मेटा आदी सोशल मीडिया कॅंपन्याही सहभागी होत्या. त्यामुळे केंद्र सरकारने या कॅंपन्यांवरही योग्य कारवाई करावी, अशी मागणी या याचिकेत केली आहे.

राज ठाकरे शिवाजी पार्कच्या मैदानावर दसरा मेळावा घेणार?

त्याच्या मनातला हा गोंधळ दूर करणं अत्यंत गरजेचं आहे. हिंदूंची मराठ्यांलेली मनं पुन्हा एकदा चेतवण्याचे, मराठीजनांचा मानसिक गोंधळ दूर करण्याचे कार्य सिद्धीस नेण्याची क्षमता असलेली एकमेव व्यक्ती या महाराष्ट्रात आहे, ती म्हणजे आपण. हिंदूजननायक श्रीमान राजसाहेब ठाकरे! म्हणूनच कोट्यावधी हिंदू तसंच मराठीजनांच्या वतीने आपल्यासारख्या लक्षावधी हिंदवी रक्षकांनी, महाराष्ट्र सेवकांची आत्मत्याला हात जोडून कळळीची विनती आहे की, दसऱ्याला आपण वंदनीय हिंदुहृदयसम्राट कै. बाळासाहेब ठाकरे यांच्या विचारांवर कडवी निष्ठा असणाऱ्या प्रत्येक हिंदूला, प्रत्येक मराठी मार्गाला मार्गदर्शन करावे,’, असे आवाहन संदीप देशपांडे यांनी केले आहे.

शिंदे गटाचाही अर्ज दाखल

यापूर्वी शिवसेनेकडून दोन वेळा देण्यात आलेल्या अर्जांवर मात्र मुंबई महापालिकेने कोणताही निर्णय घेतलेला नाही.

शिवसेनेच्या स्थापनेपासून पक्षाने दसरा मेळाव्याची परंपरा कायम राखली आहे. यंदा शिवसेनेत अभूतपूर्व बंड झाले आणि पक्षाच्या

अस्तित्वावरच

प्रश्नरिचिद उभे

राहिले आहे. आता

खरी शिवसेना उद्धव

ठाकरेंची की

एकनाथ शिंदेंची हा

प्रश्न उभा राहिला

आहे. त्यामुळे

यंदाचा दसरा

मेळावा ऐतिहासिक

ठरणार हे निश्चितच

होते. हा मेळावा

एकनाथ शिंदे घेणार

काी उद्धव ठाकरे

हाही प्रश्न होताच.

मात्र आता हा दसरा

मेळावा एकनाथ

शिंदेच घेणार, अशी

चिन्ह दिसत आहेत.

शिवाजी पार्कवरच

हा दसरा मेळावा

घेता यावा यासाठी

वेगाने हालचाली

सुरू आहेत.

एकनाथ शिंदे

यांच्याच

अध्यक्षतेखाली हा

मेळावा होणार

असल्याचे आता

जवळपास निश्चित

होऊ लागले आहे.

मुख्यमंत्री शिंदेंनी

याबद्दल सर्व

आमदारनाा सृचनाही

दिल्या आहेत.

यंदाच्या

मेळाव्यामध्ये

भाजपाही सहभागी

होण्याची चर्चा

आहे. विशेष म्हणजे शिवसेनेतून नाराज होऊन बाहेर पडलेले आणि आता भाजपामध्ये असलेले केंद्रीय मंत्री नारायण राणेही या मेळाव्याला हजेरी लावणार असल्याची माहिती मिळत आहे. त्यामुळे यंदाचा मेळावा खऱ्या अर्थाने ऐतिहासिक ठरणार आहे.

गणेश भक्तांसाठी मध्य मुंबईत वाहनतळाची व्यवस्था

मुंबई, दि. २ (प्रतिनिधी) :

लालबाग-परळ विभागातील सार्वजनिक

गणपतींच्या दर्शनासाठी येणाऱ्या

भाविकांना मुंबई पोलिसांच्या वाहतूक

विभागाचे चार ठिकाणी वाहनतळ

उपलब्ध करून दिले आहेत. या

वाहनतळांवर एकूण सहा हजार २००

वाहने उभी करण्याची क्षमता आहे.

परळ, काळाचौकी आणि भायखळा येथे

भेट देणाऱ्या गणेश भक्तांची संख्या

लक्षात घेता ही व्यवस्था करण्यात

आल्याचे अधिकाऱ्याने सांगितले.

लालबाग-परळ येथील लालबाग, गणेश

गल्ली, राजा, चिंचपोकळीचा चिंतामणी

या सार्वजनिक गणेशोत्सव मंडळात

दर्शनासाठी गर्दी होत आहे. मुंबईसह

ठाणे, नवी मुंबई, कल्याण-डोंबिवली,

पालघर, वसई, विरारमधून

मोठ्याप्रमाणात भाविक दर्शनासाठी

येतात. त्यामुळे लालबाग-परळमध्ये

मोठी गर्दी होऊन गणेशोत्सव काळात

येथे वाहतूकीची समस्या निर्माण होते.

नागरिकांची होणारी गैरसोय तसेच,

वाहतूक सुवृत्तीत ठेवण्यासाठी वाहतूक

पोलिसांनी मुंबई महानगरपालिकेशी

चर्चा करून ही वाहनतळाची व्यवस्था

उपलब्ध करून दिली आहे. या

वाहनतळाचा दर्शनासाठी येणाऱ्या

भाविकांनी वापर करावा, असे आवाहन

वाहतूक पोलिसांनी केले आहे.

गणेशोत्सवाच्या पार्श्वभूमीवर चेंबूर यथील झापडपट्टीधारकांना

न्यायालयाचा दिलासा

मुंबई, दि. २ (प्रतिनिधी) : गणेशोत्सवाच्या पार्श्वभूमीवर चेंबूर येथील सिद्धार्थनगर मधील झोपडपट्टीवासियांना उच्च न्यायालयाने झोपड्यांवरील पाडकाम कारवाईपासून नुकताच अंतरिम दिलासा दिला. याचिकाकर्त्यांच्या झोपड्यांवर २४ सप्टेंबरपर्यंत कारवाई न करण्याचे आदेश न्यायालयाने झोपडपट्टी पुनर्वसन प्राधिकरणाच्या अधिकाऱ्यांना दिले आहेत.

कारवाईबाबत बजावलेल्या नोटिशींवरोधात दीपक जाधव आणि अन्य झोपडीधारकांनी उच्च न्यायालयात धाव घेतली आहे. न्यायमूर्ती संदीप शिंदे यांच्या एकलपीठाने गणेशोत्सवाच्या पार्श्वभूमीवर याचिका कर्त्यांना कारवाईपासून अंतरिम दिलासा दिला. झोपडपट्टी पुनर्वसन प्राधिकरणाने १ जुलै रोजी महाराष्ट्र झोपडपट्टी क्षेत्र (सुधारण, मंजुरी आणि पुनर्विकास) अधिनियमांतर्गत सिद्धार्थनगर मधील झोपडीधारकांना बांधकाम पाडकामाबाबत नोटिसा

बजावल्या होत्या. या नोटिशींना आधी मुंबईतील तक्रार निवारण समितीसमोर आळाढ न देण्यात आले होते. मात्र १२ ऑगस्ट रोजी अपील प्राधिकरणाने या नोटिशींना स्थगिती देण्यास नकार दिला. त्यामुळे झोपडीधारकांनी या निर्णयावरोधात उच्च न्यायालयतात धाव घेतली.

तसेच १ जुलै आणि १२ ऑगस्ट रोजीच्या आदेशांच्या वैधतेवर प्रश्न उपस्थित केला. याचिकेवर तातडीने सुनावणी घेण्याची आणि त्यांना कारवाईपासून अंतरिम संरक्षण घेण्याची मागणी केली होती.

न्यायालयाने याचिकाकर्त्यांची मागणी मान्य करून त्यांच्या याचिकेवर तातडीने सुनावणी घेतली. तसेच मुंबईत गणेशोत्सव मोठ्या प्रमाणावर साजरा होत असल्याच्या पार्श्वभूमीवर याचिकाकर्त्यांना २४ सप्टेंबरपर्यंत कारवाईपासून अंतरिम संरक्षण दिले. याचिकाकर्त्यांची याचिका गुणवत्तेच्या आधारे ऐकण्यात आलेली नाही. गणेशोत्सवामुळे काही काळासाठी त्यांना अंतरिम

महामुंबई

दिलासा देण्यात येत असल्याचे न्यायालयाने यावेळी प्रामुख्याने स्पष्ट केले.

यापूर्वी, मुख्य न्यायमूर्ती दीपकर दत्ता यांच्या अध्यक्षतेखालील खंडपीठाने कलिना येथे सेवा निवासस्थानात राहणाऱ्या एअर इंडियाच्या शेकडो कर्मचाऱ्यांना गणेशोत्सवाच्या पार्श्वभूमीवर अंतरिम दिलासा दिला होता.

न्यायालयाने त्यांना २४ सप्टेंबरपर्यंत सेवा निवासस्थाने रिकामी करण्यापासून संरक्षण दिले होते.

IND - AGIV))) <p>मरिचिपत्त अॅंडव्हाऊस ऑडिओ विडिओअल टोल्सयुएनए</p> आय. एन. डी - ए.जी.आय.वी कॉर्पोरॅट लिमिटेड <p>नोंदणीकृत कार्यालय: -०९ ते १२, बी-बिंग, कॅंनरा बिजनेससे सेंटर, टाऊनशिप, घाटकोपर अग्रेसरी टिंक रोड ऑफ, घाटकोपर (४) मुंबई- ४००००७ दूरध्वनी : +९१-२२-२१००३२२/२३ ईमेल आयडी :investor@comvati. वेब : -www.agivai.com CIN : L32100MH1986PLC039004</p>
आर्थिक वर्ष 2021-22 साठी 36 व्या वार्षिक सर्वसाधारण सभेबाबत सूचना <p>आर्थिक वर्ष 2021-22 साठी 36 व्या वार्षिक सर्वसाधारण सभेबाबत सूचना. वाढारे नोंदीत दिली जाते की इंड-अगिव कॉर्पोरॅट लिमिटेडच्या सदस्यांची आर्थिक वर्ष 2021-22 साठी 36 वी (AGM) मुबयूर, 29 सप्टेंबर 2022 रोजी सकाळी 11.30 वाजता दिल्लीज्ी कॉन्फरन्स रूम (VC) इतर देवस्थान याम्हाद्वारे होणार आहे. (OAVM), 36व्या वार्षिक अहवालाच्या सॉफ्ट कॉपीसह AGM वी लिंक www.ww.aktartoolsld.com वॉल्यूटोरजेरडे ई-व्होटिंग प्लॅटफॉट जॉईन ज्यांनी कंपनीच्या रिटा करे त्यांचा ईमेल आयडी नोंदणीकृत केला आहे आणि ते वीएअर ई आणि कंपनीच्या वेबसाइटवर देखील वित्तीय कागदांसाठी उपलब्ध आहेत. टाइमिंग ज्या सदस्यांनी मरिचिपत्त स्वरूपात शेअर्स घ्याय केचे आहेत आणि ज्या सदस्यांनी त्यांचा ईमेल आयडी नोंदणीकृत केलेला नाही ते त्यांचे ईमेल आयडी नोंदणीकृत नोंदणीकृत आणि शेअर ट्रान्सफर प्लॅट (आरटीए) ए सी प्रमाणे करू शकतात; मनुष्यगणपती investor@agivai.com आणि ram@unisc.in वर नावे, फोटोची प्रमाणे, छायाचित्रे प्रमाणे; पॅन: नेव्हॉसल फायरफॉक्स आणि ईमेल आयडी सांख्यारुळे तपाशीत प्रदान करून आणि शेअर प्रमाणपत्राची प्रतिया PDF फिचा JPEF फॉर्मॅटमध्ये उपलब्ध करा.</p>
आय. एन. डी - ए.जी.आय.वी कॉर्पोरॅट लिमिटेड <p>वोटेच्या आदेशानुसार बी सलित लक्षपत चौकल व्यवस्थापकीय संचालक</p>
दिनांक : मुंबई, दिनांक:-२०/०९/२०२२

आकार ऑटो इंडस्ट्रिज लिमिटेड <p>सीआयएन : L29220MH1989PCL052305 नोंदणीकृत कार्यालय : ३०४, अणम स्ट्रीट हाऊस, कार्गिन बंद, बोहा स्ट्रीट, मुंबई ४०० ००९ (भारत). दूर. क्र. ०२२-२३४८२०८३ फॅक्स : ९१-२२-२३४८२०८३ कॉर्पोरेट कार्यालय : ई-५, एमआयसी, वाळू, अहमबाद ४३१ १३६ (एम.एन.) भारत. दूर. ०२४० ६६४४२०० फॅक्स : ९१-२४०-३५५६४२० वेबसाइट : www.aktartoolsld.com ईमेल : corporate@aktartoolsld.com</p>
--

३३ व्या वार्षिक सर्वसाधारण सभेच्या संबंधातील माहिती

सभासद, आकार ऑटो इंडस्ट्रिज लिमिटेड यांच्या सभासदांची ३३ वी वार्षिक सर्वसाधारण सभा (एजीएम) व्हिडीओ कॉन्फरेंसिंग (व्हीसी)/ अन्य ऑनडोअे व्हिड्युओ मीस (ओएव्हीएम) मार्फत शुक्रवार, ३० सप्टेंबर, २०२२ रोजी स. ११.३० भायले एजीएमच्या सूचनेमधे निर्देशित व्यवसायांवर विचार विनिर्णय करण्याकरिता आयोजित केली आहे. कंपनी कायदा, २०१३ व नियम यांच्या लागू तत्तुदी अनुसार व सीक्युरिटीज अॅंड एक्सचेंज बोर्ड ऑफ इंडिया अंतर्गत संस्युलर क्र. सेबी/एचओ/सीएफडी/टोपोएसी/सीआयआर/पी/२०२२/६/२, १३ मे, २०२२ (यापुढे एकत्रितरित्या संस्युलर संदर्भित) यांच्याद्वारे जारी सामान्य संस्युलर क्र. २०/२०२०, ४४/२०२०, १७/२०२०, २०/२०२०, ०२/२०२१, २/२०२२ दि. ५ मे, २०२२ रोजी व सेबी संस्युलर क्र. सेबी/एचओ/सीएफडी/सीएफडी/सीआयआर/पी/२०२०/७९ दि. १२ मे, २०२० (एकत्रितरित्या संबंंधित विवरण म्हणून संदर्भित) कंपनीची एजीएम सभेच्या ठिकाणी सभासदांच्या प्रत्यक्ष उपस्थितीविना व्हीसी वा ओएव्हीएम मार्फत आयोजित केली आहे व अॅन्टच्या अनुच्छेद १८३ अंतर्गत कोरमच्या संबंधात आयोजित केली आहे.

वित्तीय वर्ष २०२१-२२ यांच्याकरिता वार्षिक अहवालासह ३३ वी एजीएमच्या ठिकाणी कंपनीची ३३ वी वार्षिक सर्वसाधारण एजीएमच्या सूचनेमधे विहित सर्व टरावांवर मतदान करण्याकरिता परोक्ष ई-मतदान सुविधा (परोक्ष ई-मतदान) प्रदान केली आहे. कंपनीने एजीएम च्या दरम्यान ई-मतदान प्रणाली मार्फत मतदानाची सुविधा प्रदान केली आहे. (ई-मतदान). एजीएमच्या सूचनेमधे प्रदानित डिमेंट/ प्रत्यक्ष स्वरूपातील शेअर्स धारक असलेल्या सभासदांद्वारे व्हीसी/ओएव्हीएम मार्फत एजीएममध्ये भाग घेता येईल व परोक्ष ई-मतदान/ ई-मतदानकरिता करता येईल.

एजीएमची सूचना ईमेल द्वारे पाठविली आहे व संस्युलर अनुपालन सर्व सभासदांना ज्यांचे ईमेल आयडी कंपनीसह नोंदणीकृत आहेत त्यांना कंपनीच्या रजिस्ट्रर व ट्रान्सफर प्लॅन्ट अर्थात बिगशेर सर्बिसेस ट्रान्सेक्ट लिमिटेड यांच्यासह व त्यांचे संबंंधित डिपॉझिटरी पार्टिसिपॅन्स तसेच रजिस्ट्रर व शेअर आयकार एजन्ट यांच्यासह संबंंधित संस्युलर अनुसार असेल. ईमेल आयडीचे नोंदणीकरण करण्याची प्रक्रिया खालीलप्रमाणे :

१. सभासद जे प्रत्यक्ष स्वरूपातील शेअर्स धारक असतील त्यांचे ईमेल आयडी कंपनी/ डिपॉझिटरी यांच्यासह नोंदणीकृत केले नसतील त्यांनी ३३ वी एजीएमची सूचना वार्षिक अहवाल व/वा लॉगिन तपशील ३३ व्या एजीएममध्ये जोडले जाण्याकरिता व्हीसी/ ओएव्हीएम मार्फत **corporate@aktartoolsld.com** वर ईमेल खालील दस्तावेजांची स्कॅन्ड प्रत पाठवावी.

ए. स्वाक्षरीकृत विनंती पत्र ज्यामध्ये तुमचे नाव, फोलिओ ग्रामांक व संपूर्ण पत्ता आहे.

बी. पॅन कार्डची सेफ अरेटेरॅड स्कॅन्ड प्रत व

सी. कोणत्याही दस्तावेजांची सेलफ अरेटेरॅड स्कॅन्ड प्रत (जसे की आधार कार्ड, ड्रायव्हींग लायसन्स, ईलेक्शन आयडेंटिटी कार्ड, पासपोर्ट) कंपनीसह नोंदणीकृत सभासदांचा पत्ता.

२. सभासद जर प्रत्यक्ष स्वरूपातील शेअर्स धारक असतील व त्यांनी त्यांचे नाव अद्यावत केले नसेल तर त्यांचे बँक खाते ईलेक्ट्रॉनिक स्वरूपात क्रेडीट/ड्रेबिट सर्बिसेस व कोणतेही अन्य स्वरूप (ईलेक्ट्रॉनिक बँक अनिवाय) मार्फत त्यांचे ईलेक्ट्रॉनिक बँक खाते व त्यांचे बँक खाते ईलेक्ट्रॉनिकल स्विक्कृत करण्यात येईल व **corporate@aktartoolsld.com** वर विनंती करून पुढे १ मध्ये निर्देशित दस्तावेज व तपशील/ दस्तावेज पाहावे.

ए. बँकेचे नाव व शाखा तसेच लाभार्थी बँक खाते तपशील अनुसार स्विक्कृत असेल.

बी. बँक खाते क्रमांक कोअर बँकिंग सल्यूसन्सची अंमलबजावणी केल्यानंतर
सी. ११ डिजिटल आयएफएसी कोड व

डी. सभासद वा पहिले धारक यांचे नाव असलेले रद्द केलेले चेक यांची सेलफ अरेटेरॅड स्कॅन्ड प्रत व संयुकरित्या धारक.

२. सभासद जे त्यांचे डिपॉझिटरी यांच्यासह त्यांचे ईमेल आयडी, ईलेक्ट्रॉनिक बँक मॅनडेट अद्यावत करावे ही विनंती.

वरील तपशील संबंंधित संस्युलर यांच्यासह आयुपालन कंपनीच्या सर्व सभासदांना माहिती व लाभ याकरिता जारी करण्यात येत आहे.

आकार ऑटो इंडस्ट्रिज लिमिटेडकरिता सही/- मिनेश राठीया कंपनी सचिव व अनुपालन अधिकारी
दि. २ सप्टेंबर, २०२२ दिनांक : आंरगाबाद

रोजलॅब्स फायनन्स लिमिटेड <p>नोंदणीकृत कार्यालय : ४१२, ४ था मजला, १७ वी वंदीवन चॅम्बर्स, काव्हासी पॅरेट रोड, ह लिमिन्स बिल्डिंग, फॉरे, मुंबई ४०० ००१.</p> सीआयएन : L70100MH1995PLC318333 वेबसाइट : www.roselabsfinancelimited.in ईमेल : roselabsfinance@lodhgroupp.com दूर. +९१ २२ ६७३३४२०३ फॅक्स : +९१ २२ २३०२४२२०

२८ वी वार्षिक सर्वसाधारण सभेची सूचना व बुक क्लोजर

१. सूचना यादारे देण्यात येते की, बरेल्ल्या फायनन्स लिमिटेड यांचे सभासदांसाठी (एजीएम) शुक्रवार, दि. २८ सप्टेंबर, २०२२ रोजी ५.०० वा. दिल्लीज्ी कॉन्फरेंसिंग (व्हीसी)/ अन्य ऑडिओ व्हिड्युओ मीसमध्ये निर्देशित व्यवसायांवर विचार विनियम करण्याकरिता आयोजित केली आहे. लागू नव्या व विनियम संस्युलर नियमांनुद्ी ऑफ कॉर्पोरेट अफेअर्स (एएमसी) संस्युलर कॅंती कायदा, २०१३ व नियमांनुद्ी लागूी महत्त्वाचे व निमा अनुपालन मरिचिपत्त क्र. ४४/२०२० दि. २ एप्रिल, २०२०, ३०/२०२० दि. २, २०२० व सामान्य संस्युलर क्र. २१/२०२२ दि. २५, २०२० व सामान्य संस्युलर क्र. २२/२०२२ दि. २५, २०२० अन्वये निर्देशित व्यवसायांवर विचार विनिर्णय करण्याकरिता आयोजित केली आहे. आणि त्यांच्या वार्षिक अहवालाच्या सॉफ्ट कॉपीसह AGM वी लिंक www.roselabsfinance.com वॉल्यूटोरजेरडे ई-व्होटिंग प्लॅटफॉट जॉईन ज्यांनी कंपनीच्या रिटा करे त्यांचा ईमेल आयडी नोंदणीकृत केला आहे आणि ते वीएअर ई आणि कंपनीच्या वेबसाइटवर देखील वित्तीय कागदांसाठी उपलब्ध आहेत.

२. इ. ३१ मार्च, २०२२ अन्वये वित्तीय वर्षे अखेरेतल्या वित्तीय व वार्षिक अहवालातील सूचनेची ईलेक्ट्रॉनिक प्रमाणे प्रत उपलब्ध नाही याची कृपया नोंद घ्या.
३. सभासदांची कृपया सभासद यात्रा व डिस्ट्रिब्युशनद्वारे स्वरूपातील प्रत पाहितीला तुरुपत उपलब्ध करावू. दि. २३ सप्टेंबर, २०२२ रोजी एजीएमच्या ठिकाणी सभासदांच्या सूचनेची ईलेक्ट्रॉनिक डिपॉझिटरी लिमिटेड (एअरआरएफ) मार्फत ईलेक्ट्रॉनिक मतदान प्रणाली सुरू करून घ्यावी.
४. सभासदांनी वित्तीय तपशील शुक्रवार, दि. २३ सप्टेंबर, २०२२ अन्वये ईलेक्ट्रॉनिक मतदान प्रणाली सुरू करून घ्यावी.

५. एजीएमच्या दरम्यान वर पडलेल्या व्यवसायांवर ईलेक्ट्रॉनिक मतदान प्रणाली सुरू करून घ्यावी.
६. परोक्ष ई-मतदान कार्यालय मॅगबॉक दि. २० सप्टेंबर, २०२२ रोजी स. १० वा. सुरु होत आहे
७. परोक्ष ई-मतदान मुदत दि. २० सप्टेंबर, २०२२ रोजी सायं. ५.०० वा. बंद होत आहे.

८. सभासदांनी वित्तीय तपशील शुक्रवार, दि. २३ सप्टेंबर, २०२२ अन्वये ईलेक्ट्रॉनिक मतदान प्रणाली सुरू करून घ्यावी.
९. ज्या सभासदांचे ईमेल आयडी नोंदणीकृत नाही आहेत त्यांनी एजीएमच्या सूचना/ वार्षिक अहवाल प्राप्त करण्याकरिता सक्त सूचनेमध्ये वर पडलेल्या टरावांवर ई-मतदानकरिता लॉगिन क्रेडेंशियलस प्रदान करण्याकरिता नोंदणीकरण करावे.

जे सभासद कंपनी/ डिपॉझिटरी पार्टिसिपॅन्ससह संबंंधित पत्र अद्यावत केले नसतील त्या सभासदांना वार्षिक एजीएमच्या टोप क्र. ०८ मध्ये प्रदानित फॉर्म/ आरटीए प्रमाणे तारखेपूर्वी ई-मतदान कालावधी दरम्यान परोक्ष ई-मतदानाकरिता निर्देशित सूचनेनुसार राहिल. एजीएमच्या ठिकाणी ईलेक्ट्रॉनिक मतदान प्रणाली सुविधा प्रदान केली आहे व सभासदांनी व्हीसी/ ओएव्हीएम मार्फत एजीएम मध्ये उपस्थित राहावे जे परोक्ष ई-मतदााद्वारे मतदान करण्यास उपस्थित असतील त्यांचे ई-मतदान मार्फत एजीएमच्या ठिकाणी मतदान करण्याचा अधिकार आहे. कंपनीने सभासदांना परोक्ष ई-मतदान प्रणाली मार्फत एजीएमच्या सूचना प्रदान व पडलेल्या व्यवसायांवर त्यांचे मतदान करण्याची सुविधा प्रदान केली आहे. कंपनीने एजीएमकरिता परोक्ष ई-मतदानाची सुविधा सेंट्रल डिपॉझिटरी सर्बिसेस (इंडिया) लिमिटेड (सीडीएसएल) समवेत करण्याचे प्रेषण करावे. परोक्ष ई-मतदानात मार्फत मतदान वा पाहण्याकरिता विस्तृत प्रक्रिया एजीएमच्या दरम्यान ई-मतदान कालावधी दरम्यान एजीएमच्या सूचनेमध्ये प्रदानित फॉर्म कंपनीच्या वेबसाइटवर उपलब्ध करून दिले आहे. जर कोणतेही मतदान भागधारक यांच्याद्वारे ई-मतदान मार्फत व्हीसी/ ओएव्हीएम सुविधांच्या मार्फत सभासदांचे उपस्थित राहावे व त्यांचे मतदान सभासदांचे उपस्थित भागधारक यांना सभेच्या ठिकाणी ई-मतदानाच्या सुविधेकरिता अवैध मानले जातील.

भागधारक ज्यांनी परोक्ष ई-मतदान मार्फत मतदान केले नसते ते एजीएम मध्ये उपस्थित राहण्यास पात्र असतील. तथापी, एजीएममध्ये मतदान करण्यास सक्षम नसतील.

६. सर्व टराव (अंतर्गत सामान्य व्यवसाय) सूचनेमध्ये वर पडलेल्या व्यवसायांवर ईलेक्ट्रॉनिक मतदान मार्फत मतदान करावे.

जई-मतदानाच्या संबंंधात कोणत्याही चौकशी वा तक्रारीकरिता सभासदांनी Frequently Asked Questions

Tourist Car Taxi Auction on 12 September Interested persons are invited to contact

Navi Mumbai: Public auction of tourist vehicles seized from the premises of Sub Regional Transport Office, Navi Mumbai for unpaid motor vehicle tax under the Mumbai Motor Vehicle Act on 12th September 2022 at 11.00 am Sub Regional Transport Office, Navi Mumbai Deputy Regional Transport Office, Navi Mumbai has informed that it will be held

here. Even after the owners of the impounded tourist cars were informed of the overdue tax, the owners of the vehicles did not pay the tax. Such vehicles are being publicly auctioned through e-auction. Defaulters will have the opportunity to pay tax till the date of auction. The list of vehicles to be auctioned is displayed at Sub Regional Transport Office,

Navi Mumbai on the notice board of the office for public information. Interested persons can do physical inspection of vehicles at Sub Regional Transport Office, Agriculture Produce Market Committee Grain Market, Sector No.19 B T Block, Gate No.7, Navi Mumbai. Concerned persons should contact the said office for detailed information.

Conditions of auction will be published online prior to the auction. However, Deputy Regional Transport Officer of Navi Mumbai Mrs. Hemangini Patil has appealed to all interested persons to participate in large numbers through a circular. For more information contact Sub Regional Transport Office, Navi Mumbai Phone No.022-27830701.

Under the ambitious Katkari Upliftment Program of Hon Divisional Commissioner Konkan Division Dr. Mahendra Kalyankar, Katkari, s get official electricity meter connection to all households in Vindhane Katkari Wadi Taluka Uran



Sunil Thakur
Uran: Vindhane Katkari Wadi Taluka Uran celebrates the Amrit Jubilee Year of Independence. Under the ambitious Katkari Uththan program of Collector Dr Mahendra Kalyankar, Hon. Under the guidance of Sub Divisional Officer Rahul Mundke, electricity meters were distributed to all the families in Vindhane Katkari Wadi Taluka Uran by Tehsildar Bhusaheb Andhare through Uran Social Society, Nisarga Roshan Daki Daki Daki. Deputy Sarpanch Madam, Mr. Mishra, Engineer of Power Distribution Company, Social Worker Santosh Pawar, Rajendra Madhvi, BM Thakur, Sunil Joshi, Raigad Bhushan Datta Gandhari, Namdev Thakur, Pramod Thakur Eknath Gharat, Ex-Member Shakti Gharat, Talathi Balbhim Late, Teacher Patil Sir and Chogle Angan Wadi Sevaka Neha Madam were present. While introducing the program,

Prof. Rajendra Madhavi emphasized the importance of education: And worked to deliver electricity to all the houses. neck Tehsildar Saheb assured that the ration cards that are yet to be done online will be done immediately and also requested the officials of the electricity distribution company to install electricity meters for the families who want to install electricity meters. Respecting the said request, Mr. Mishra Saheb immediately discussed with the senior officer and agreed to give the said meter at the previous rate. The joy of all the tribal brothers could not be satisfied. All the tribal brothers thanked Hon Tehsildar and expressed their desire to devote the next three

years also to serve in Uran Taluk. The said program was organized by Gram Panchayat Vindhane and social activist Namdev Thakur. Under the ambitious Katkari Upliftment Program of Hon Divisional Commissioner Konkan Division Dr. Mahendra Kalyankar, under the guidance of Hon Sub-Divisional Officer Rahul Mundke, through Uran Social Society, Hon Tehsildar Bhusaheb Andhare gave official electricity meter connection to all households in Vindhane Katkari Wadi Taluka Uran.

Lost & Found
I Mr. LEELABEN SHANTILAL JAIN, an adult, Indian Inhabitant residing at Flat No. A/502 Jalaram Bhavan, Carter Road No. 3, Borivali (E), Mumbai - 66. Applied for Duplicate Share Certificate No. 16, 36 to 40 No. I say and submit that vide purchased a residential flat No. A/03, Rajkamal Society, Carter Road, No.3, Borivali (E), Mumbai - 66, (hereinafter called the SAID FLAT). I lost the plastic bag containing with the said original agreement and original registration receipt etc, forming chain of title of the said flat and the same is not traceable inspite of my diligent search. I have lodged the complaint with Kasturba Marg Police Station on 11/08/2009 under Sr. 1454 If any one found should kindly intimate to us within 15 days before issuing duplicate certificate

PUBLIC NOTICE
NOTICE IS HEREBY GIVEN TO THE PUBLIC IN LARGE, that my Client, MRS. SHWETA NARENDRA DUBAL, the Owner of a Residential Premises being Flat No. F-101, on the 1st Floor, admeasuring 586 Sq. Ft. = (Built-up) area, in the building known as TANWAR NAGAR, "F" Wing, constructed on the land bearing Survey No. 13, Hissa No. 1 & 2, situated at Old Mumbai Pune Road, Kausa, Mumbra, District Thane 400 612. hereinafter referred to as the Said Premises. My Client is the 2nd Owner of the Said Premises. The 1st Party Builder's Original Agreement dated 02/12/1985, executed M/s. Rajasthan Builders & Mr. Jodh Singh Hundal, has been lost or misplaced. Due diligent efforts my client is unable to trace the same. Hence My client is not in possession of the same. ANY PERSONS have been found or in possession of the Said Original Agreement or having any claim on or upon the Said Premises by way of Sale, Lease, Mortgage, Charge, Gift, or otherwise, SHALL communicate to the undersigned with the documentary evidence, within 15 days from the date of publication of this Notice.
Sd/-
Mrs. R.N. Khatib (Advocate)
A/07, Bilal Bang CHS Ltd.,
Ground Floor, Almas Colony Road,
Kausa, Mumbra, Dist. Thane-400 612.
Mobile 9821688352/9322520538.

PUBLIC NOTICE
Notice is hereby given that LATE WAMAN VITHOBA BHOVAR member of the BINA KUMARI (SRA) CO.OP.HSG. SOC. LTD. Having address at MAHATMA PHULE ROAD MULUND EAST MUMBAI-400081 & holding Flat No. 4A/106, in the building of the society died on 09/09/1989 HIS WIFE LEELAVATI WAMAN BHOVAR applied for membership of the society, against the said Flat with the consent of legal heirs. That as per Bye Laws of the society hereby, invites claims or objections for the transfer of the shares, and interest of the deceased member within a period of 14 days, from the publication of this notice, if no claims/objections in writing received within this period, society is free to transfer the shares and interest of the deceased member, contact the undersigned or the society.
Sd/-
Secretary
Binakumari
(S.R.A.)CO-OP-HSG SOCIETY LTD.
MULUND EAST MUMBAI-400081.

Lost & Found
I Mr. ANIL SHANTILAL JAIN, an adult, Indian Inhabitant residing at Flat No. A/502 Jalaram Bhavan, Carter Road No. 3, Borivali (E), Mumbai - 66. Applied for Duplicate Share Certificate No. 16, 76 to 80 No. I say and submit that vide an Registration Agreement I along with my mother LEELADEVI SHANTILAL JAIN, have purchased a residential Flat No. A/11, Rajkamal Society, Carter Road, No.3, Borivali (E), Mumbai - 66, (hereinafter called the SAID FLAT). I lost the plastic bag containing with the said original agreement and original registration receipt etc, forming chain of title of the said flat and the same is not traceable inspite of my diligent search for which I have lodged the complaint with Kasturba Marg Police Station on 07/06/2021 under Sr. 1020/2021. If any one found should kindly intimate to us within 15 days before issuing duplicate certificate

PUBLIC NOTICE
Notice is hereby given that LATE SHRI HARI PRASAD CHAKRAVARTI member of the BINA KUMARI (SRA) CO.OP.HSG.SOC.LTD. Having address at MAHATMA PHULE ROAD MULUND EAST MUMBAI-400081 & holding Flat No. 4A/107, in the building of the society died on 21/05/1995 HIS WIFE "TRIVENI HARI PRASAD CHAKRAVARTI" applied for membership of the society, against the said Flat with the consent of legal heirs. That as per Bye Laws of the society hereby, invites claims or objections for the transfer of the shares, and interest of the deceased member within a period of 14 days, from the publication of this notice, if no claims/objections in writing received within this period, society is free to transfer the shares and interest of the deceased member, contact the undersigned or the society.
Sd/-
Secretary
Binakumari
(S.R.A.)CO-OP-HSG SOCIETY LTD.
MULUND EAST MUMBAI-400081.



Immersion in Artificial Lake at Masunda Lake Thane of one and half days Ganesh idols (Pic by Umesh Wandre)

Prohibitory order applicable till September 14, in Thane rural areas

Thane: In order to maintain peace and law and order in the rural areas of Thane district, Dt. Prohibition has been imposed on the following activities from 30th August 2022 at 12.00pm to 12.00pm on 14th September 2022 (both days inclusive). Additional District Magistrate of Thane Sudam Pardeshi has informed this. Possessing during this period weapons,

swords, spears, clubs, clubs, guns, machetes, sticks or clubs or any article capable of causing bodily harm. Carrying any alkaline substance or explosive substance. Possessing, depositing or promoting among the public stones or missiles or devices or instruments to be fired or thrown. Exhibiting a corpse or figure or image of a person. Making announcements, sing-

ing, playing instruments in public. Making speeches, making gestures, showing off, or producing pictures, signs, placards or any genies or objects, or propagandizing among the public, which may offend decency or decency or endanger safety. The Additional District Collector of Thane has informed that gathering of five or more than five people has been banned.



Society Vikas Complex Residence's Ganpati Visarjan on one and a half day being done in a tub. Organised by youth committee of the complex (pic by Umesh Wandre)

PUBLIC NOTICE

SHASHI BHUSHAN MALHOTRA a Member of the Diamond Isle I Co-operative Housing Society Ltd. having address at Royal Palms, Aarey Milk Colony, Goregaon East, Mumbai 400065 and holding flat No 107 B in the building of the society, died on 07/02/2022. The society hereby invites claims or objections from the heir or other claimants/ objector or objectors to the transfer of the said shares and interest of the deceased member in the property of the society within a period of 15 days from the publication of this notice, with copies of such documents and other proofs in support of his/her/their objections for transfer of shares and interest of the deceased member in the property of the society. If no claims/objections are received within the period prescribed above, the society shall be free to deal with the shares and interest of the deceased member in the property of the society in such manner as is provided under the bye-laws of the society.
For and on behalf of
Diamond Isle I Co-op. Housing Society Ltd.
Place: Mumbai
Date: 01/09/2022
Advocate Sushil Sudhir Sawant
M.A, LLB
Add: B/402, Sindhurdurg Chs Ltd, Devipada, Near Suidhya School, Borivali (E), Mumbai-400066
Mobile-9768155684

PUBLIC NOTICE

Banks, Financial institutions, NBFCs and Public at large is hereby notified that Shri Subash Kesharchand Kalantari, Shri Sureshchand Kesharchand Kalantari and Shri Gulab Kalantari claiming to be owner of the House no. 75, adm. 3432 Sq. Ft., constructed on property bearing CTS no. 640 & 641, Survey no. 294, Plot no. 57, lying, being situated at Village Mokhavane, Tal. Shahpur, Dist. Thane. Have approached to Ujjivan Small Finance Bank Ltd. for availing loan by creating mortgage of the aforesaid property. That Sitabai Keshavchand Kalantari and Shri Gulab Kalantari has purchased the above property from Smt. Indirabai Agarwal and Pralhad Agarwal, vide Conveyance Deed dated 12/02/1986, registered in the office of Sub-registrar of Assurances at serial no. 42/1986 (Said title deed). The said owners has represented our Bank that the said title deed dated 12/02/1986 bearing serial no. 42/1986 has been lost and the said owner immediately lodged police complaint for the same and published notice in news paper as a due diligence to get back the said deed and to avoid misuse of the said deed by anyone. The owner has informed that they have not found or received the said deed till today. If any person has any claim of any nature whatsoever in respect of above said property or the incidence of loss of document as mentioned herein, he shall submit his objection, claim in writing within 7 days from the date of this notice to the Advocate undersigned at the address mentioned below, if no any objection is received within stipulated time then Bank will consider that no one has custody of the said document and no one has any claim or objection pertaining to the said property and Bank will proceed further by mortgaging the said property and disbursing loan on the basis of the same. No objection raised after stipulated time will be considered by the Bank.
Add: B-11, 1st Floor, Panyodiy
Skylounge, Ahilyabai Chowk, Opp. Raja
Hotel, Kalyan (W), Dist. Thane. Sd/-
Adv. Sunny L. Jain

PUBLIC NOTICE

Take notice to all public that MR. MAHASUKH NATWARLAL SAPRA died on 20/02/2021 at Dombivli without making any will Leaving Shop No. KPB-42 Gr. Floor, admeasuring 165 Sq. Feet Kasturi Plaza Co-Op. Hsg. Ltd. Manpada Road, Dombivli [East] 421201. The following Legal Heir of Deceased Family Smt. Meeta Mahasukh Sapra [Wife] Mr. Jugal Mahasukh Sapra [Son], Mr. Dhruv Mahasukh Sapra [Son] has requested to enter their name as Nominee of the above mentioned Shop in the Society's Share Certificate. If any person has any claim, objection, right, lien, charge, demand, Interest etc. can claim or otherwise however, should make the same known to the undersigned in writing at the address mention below, specifically stating therein the exact nature of the claim, if any, send together with evidence therefore within 15 days from the date of this notice. After that date above name will be included in transfer Share Certificate.
Sd/-
Adv.- Kasturi Plaza Co-op Housing Society Ltd.
Reg No. TNA/ KLN/ HSG/ 7C/ 8239/1996-97.
Manpada Road, Dombivli (E) 421201. Vilas B. Sandhan
(Advocate)

Public Notice

NOTICE IS HEREBY GIVEN THAT, under the instruction & direction of my client, SMT. Rohini AGED: 38 years, R/at:-C-5/103, Madhav Sankalp C.H.S, Kadakpada, Kalyan West do hereby state and declare that, she has purchased the flats bearing no. 001, 101, 201 on the ground, first and second floor respectively in the building known as Shri. Sankul Apartment, constructed on land bearing survey No. 366 Hissa No. 1 Village Adivali Dhokali, Tal. Kalyan Dist. Thane. Vide Agreement for Sale dated 11/03/2014 registered before the sub-Registrar of Assurance Ulhasnagar-3 under serial no. 1745/2014. My client further states that, the Agreement for sale has been lost by my client on or around 2020-2021. Further my client has also lodged a complaint before Khadakpada Police Station which was duly lodged on 30/08/2022 bearing Registration No. 960/2022. My client hereby further states that if the aforementioned document is found somehow kindly contact me on my Mobile Number 9167830006 or kindly deliver it to my office address: Shop No.8,13, Mukund Niwas, near Lourdes Church, Kalyan (W), 421301
Date : 03/09/2022 Sd/-
Place : Thane Adv. Rahul Sanjeev Mishra

DHANLAXMI COTEX LIMITED

REGD. OFF: C/1 HOUSE, 2ND FLOOR, 285 PRINCESS STREET, MUMBAI-400002
CIN: L51100MH1987PLC042280 | E-mail: dcoctex1987@gmail.com
Website: www.dcl.net.in | Tel.: 022-49764268

NOTICE OF ANNUAL GENERAL MEETING TO BE HELD THROUGH VIDEO CONFERENCING (VCI)/ OTHER AUDIO-VISUAL MEANS (OAVM)

The notice is hereby given that the Annual General Meeting ("AGM") of Dhanlaxmi Cotex Ltd (The Company) will be held on Saturday, September 24, 2022 at 11:30 A.M (IST) through Video Conferencing, to transact the Businesses, as set out in the Notice of AGM. The Electronic copies of the Notice of AGM have been sent on Friday, September 02, 2022 to all the members whose email IDs are registered with the Company/Depository Participant(s) on August 26, 2022 in accordance with the circulars issued by Ministry of Corporate Affairs dated 8th April, 2020, 13th April, 2020, 5th May, 2020 and January 13, 2021, 14th December, 2021 and 5th May, 2022 along with SEBI circulars dated 12th May, 2020 and 15th January, 2021. An advertisement requesting shareholders to register their mail id was published in newspaper dated August 31, 2022. The same is also available on Bombay Stock Exchange website: https://www.bseindia.com/ and on the CDSEL website: www.evoting.cdsl.com; and also on the company's website: www.dcl.net.in. The requirement of sending physical copies of Notice of AGM along with Annual Report has been dispensed with vide MCA Circulars and SEBI Circulars and hence no physical copy of the same will be provided. Members holding shares either in physical form or in dematerialized form, as on the cut-off date of Saturday, September 17, 2022 may cast their vote electronically on the Business as set out in the Notice of AGM through electronic voting system of CDSEL from a place other than venue of AGM ("remote e-voting"). All the members are informed that:
i. the Business as set out in the Notice of AGM may be transacted through voting by electronic means;
ii. the remote e-voting shall commence on Wednesday, September 21, 2022 (9.00 A.M.);
iii. the remote e-voting shall end on Friday, September 23, 2022 (5.00 P.M.);
iv. the cut-off date for determining the eligibility to vote by electronic means or at the AGM is Saturday, September 17, 2022.
A person who acquires shares of the Company and become member of the Company after dispatch of the Notice of AGM and holding shares as of the cut-off date Saturday, September 17, 2022 may obtain the login ID and password by sending a request at following email id's: helpdesk.evoting@cdslindia.com or issuer/RTA.
Members may note that:
a) The remote e-voting module shall be disabled by CDSEL after the aforesaid date and time for voting, and once the vote on a resolution is cast by the member, the member shall not be allowed to change it subsequently;
b) The facility for voting at the AGM shall be made available through e-voting by CDSEL;
c) The members who have cast their vote by remote e-voting prior to the AGM may also attend the AGM but shall not be entitled to cast their vote again;
d) A person whose name is recorded in the register of members or in the register of beneficial owners maintained by the depositories as on the cut-off date shall be entitled to avail the facility of remote e-voting. In case of queries, members may refer to the Frequently Asked Questions (FAQs) for members and e-voting user manual for members at the Downloads Section of www.evoting.cdsl.com, or email at helpdesk.evoting@cdslindia.com. Tel: 1800 22 55 33 or contact the company on email at www.dcl.net.in who will also address grievances connected with the voting by electronics means.
For and on behalf of Dhanlaxmi Cotex Ltd,
SD/-
Mahesh Sohanlal Jhavar
(Whole Time Director)
DIN: 00002908
Date: 03/09/2022
Place: Mumbai

Akshar Insurance & Investments

Vijay Mahalkar

LIC - Chairman's Club Member, MDRT (USA)

- Life Insurance
- Health Insurance
- General Insurance
- Fix Deposits
- Mutual Funds

Akshar Insurance & Investments

8, Vrindavan Soc., Ganesh Mandir Road, Opp
Nehru Maidan, Dombivli East 421201
Mob: 9821684175/ 9321684175